
Results for: Copy of 3η Περιφέρεια Σχολ. Συμβούλου Κυκλάδων Record No: 1

καθόλου λίγο αρκετά πολύ
πάρα
πολύ

Responses
Weighted
Average

 

1. Κατά νησί απογευματινή επιμόρφωση
(προαιρετική συμμετοχή).

6
(6.82%)

18
(20.45%)

23
(26.14%)

26
(29.55%)

15
(17.05%)

88 3.30 / 5

2. Ολιγοήμερα θεματικά εργαστήρια (σε
ολιγομελείς ομάδες - απογεύματα ή/και
Σαββατοκύριακα).

18
(20.45%)

20
(22.73%)

22
(25.00%)

13
(14.77%)

15
(17.05%)

88 2.85 / 5

3. Κατά Σχολείο ενδοσχολική επιμόρφωση εκτός
ωραρίου (με πρόταση του Συλλόγου Διδασκόντων)

10
(11.36%)

20
(22.73%)

21
(23.86%)

23
(26.14%)

14
(15.91%)

88 3.13 / 5

4. Κατά τάξη επιμόρφωση (δίωρη επιμόρφωση
εντός ωραρίου)

8
(9.09%)

13
(14.77%)

23
(26.14%)

21
(23.86%)

23
(26.14%)

88 3.43 / 5

5. Εξ αποστάσεως επιμόρφωση με απευθείας
(σύγχρονη) οπτικοακουστική επικοινωνία
(τηλεδιασκέψεις με συζήτηση, αποστολή υλικού και
εκπόνηση στοχευμένων δραστηριοτήτων).

17
(19.32%)

19
(21.59%)

11
(12.50%)

20
(22.73%)

21
(23.86%)

88 3.10 / 5

6. Εξ αποστάσεως ασύγχρονη επιμόρφωση (χωρίς
τηλεδιάσκεψη, μελέτη υλικού και υλοποίηση
δραστηριοτήτων από τον επιμορφούμενο)

23
(26.14%)

21
(23.86%)

11
(12.50%)

15
(17.05%)

18
(20.45%)

88 2.82 / 5

   3.11 / 5  

Α. Σε ποιο βαθμό θα  προτιμούσατε/προτείνατε τις παρακάτω μορφές επιμόρφωσης; Επιλέξτε μία από
τις απαντήσεις που δίνονται (καθόλου,  λίγο,  αρκετά,  πολύ,  πάρα πολύ).
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1
καθόλου

2
λίγο

3
αρκετά

4
πολύ

5
πάρα
πολύ

Responses
Weighted
Average

 

1. Νέα Αναλυτικά Προγράμματα -Διδακτική
μεθοδολογία κατά γνωστικό αντικείμενο

4
(4.55%)

15
(17.05%)

35
(39.77%)

17
(19.32%)

17
(19.32%)

88 3.32 / 5

2. Σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές
προσεγγίσεις

3
(3.41%)

7
(7.95%)

33
(37.50%)

22
(25.00%)

23
(26.14%)

88 3.63 / 5

3. Αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών στη
διδασκαλία – Χρήση συγκεκριμένων εκπαιδευτικών
λογισμικών – Διδακτικά Σενάρια

1
(1.14%)

3
(3.41%)

14
(15.91%)

26
(29.55%)

44
(50.00%)

88 4.24 / 5

4. Διαχείριση προβλημάτων σχολικής τάξης
(μαθησιακές δυσκολίες, προβλήματα
συμπεριφοράς κ.ά.)

0
(0.00%)

2
(2.27%)

19
(21.59%)

20
(22.73%)

47
(53.41%)

88 4.27 / 5

5. Πολυμορφία μαθητικού πληθυσμού –
Διαφοροποίηση διδασκαλίας

2
(2.27%)

3
(3.41%)

30
(34.09%)

22
(25.00%)

31
(35.23%)

88 3.88 / 5

6. Αξιολόγηση μαθητών, φάκελος επιτευγμάτων
(portfolio)

4
(4.55%)

8
(9.09%)

36
(40.91%)

18
(20.45%)

22
(25.00%)

88 3.52 / 5

7. Αυτοαξιολόγηση Σχολικής Μονάδας
13

(14.77%)
15

(17.05%)
24

(27.27%)
18

(20.45%)
18

(20.45%)
88 3.15 / 5

8. Σχέδια Εργασίας – Διαθεματικότητα -
Ομαδοσυνεργατική διδασκαλία

3
(3.41%)

10
(11.36%)

27
(30.68%)

26
(29.55%)

22
(25.00%)

88 3.61 / 5

9. Οργάνωση και διοίκηση της Εκπαίδευσης
(καθηκοντολόγιο - διοίκηση σχολικής μονάδας)

6
(6.82%)

13
(14.77%)

19
(21.59%)

19
(21.59%)

31
(35.23%)

88 3.64 / 5

10. Σχεδιασμός και υλοποίηση καινοτόμων
δράσεων (Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, Αγωγή
Υγείας, Πολιτιστικά θέματα κ.ά.)

5
(5.68%)

11
(12.50%)

26
(29.55%)

25
(28.41%)

21
(23.86%)

88 3.52 / 5

11. Θέματα ειδικής αγωγής – ανίχνευση /
διαχείριση ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών

2
(2.27%)

7
(7.95%)

21
(23.86%)

23
(26.14%)

35
(39.77%)

88 3.93 / 5

12. Ανάπτυξη Σχολικού Δικτυακού τόπου
(ιστοσελίδας - blog) – Εκπαιδευτική αξιοποίηση
του Διαδικτύου

4
(4.55%)

15
(17.05%)

21
(23.86%)

17
(19.32%)

31
(35.23%)

88 3.64 / 5

14. Συνεργασία Σχολείου – Οικογένειας, Σχολείου
– Τοπικής Κοινότητας

5
(5.68%)

11
(12.50%)

34
(38.64%)

21
(23.86%)

17
(19.32%)

88 3.39 / 5

15. Δειγματικές διδασκαλίες – Μικροδιδασκαλίες
σε συγκεκριμένα διδακτικά αντικείμενα

8
(9.09%)

11
(12.50%)

27
(30.68%)

20
(22.73%)

22
(25.00%)

88 3.42 / 5

   3.65 / 5  

Σημειώστε πόσο σημαντικό είναι για εσάς να υλοποιηθεί επιμόρφωση για κάθε μια από τις παρακάτω
θεματικές ενότητες. Επιλέξτε μία από τις παρακάτω απαντήσεις (0=καθόλου,  1=λίγο,  2=αρκετά, 

3=πολύ,  4=πάρα πολύ).
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1
καθόλου

2
λίγο

3
αρκετά

4
πολύ

5
πάρα
πολύ

Responses
Weighted
Average

 

γλώσσα (γενικά)
3

(3.41%)
14

(15.91%)
31

(35.23%)
20

(22.73%)
20

(22.73%)
88 3.45 / 5

παραγωγή γραπτού λόγου
1

(1.14%)
8

(9.09%)
13

(14.77%)
31

(35.23%)
35

(39.77%)
88 4.03 / 5

ανάγνωση κειμένου
4

(4.60%)
21

(24.14%)
29

(33.33%)
20

(22.99%)
13

(14.94%)
87 3.20 / 5

διδασκαλία γραμματικής
3

(3.45%)
15

(17.24%)
27

(31.03%)
24

(27.59%)
18

(20.69%)
87 3.45 / 5

ορθογραφία
2

(2.33%)
19

(22.09%)
24

(27.91%)
23

(26.74%)
18

(20.93%)
86 3.42 / 5

χρήση λεξικού
4

(4.65%)
28

(32.56%)
20

(23.26%)
27

(31.40%)
7

(8.14%)
86 3.06 / 5

μαθηματικά (γενικά)
7

(8.24%)
5

(5.88%)
26

(30.59%)
23

(27.06%)
24

(28.24%)
85 3.61 / 5

επίλυση - δημιουργία προβλήματος
4

(4.65%)
7

(8.14%)
23

(26.74%)
22

(25.58%)
30

(34.88%)
86 3.78 / 5

μελέτη περιβάλλοντος
10

(11.49%)
24

(27.59%)
31

(35.63%)
20

(22.99%)
2

(2.30%)
87 2.77 / 5

ιστορία
5

(5.81%)
14

(16.28%)
36

(41.86%)
20

(23.26%)
11

(12.79%)
86 3.21 / 5

θρησκευτικά
19

(21.84%)
24

(27.59%)
32

(36.78%)
7

(8.05%)
5

(5.75%)
87 2.48 / 5

γεωγραφία
8

(9.30%)
16

(18.60%)
37

(43.02%)
15

(17.44%)
10

(11.63%)
86 3.03 / 5

φυσική
6

(7.06%)
9

(10.59%)
28

(32.94%)
27

(31.76%)
15

(17.65%)
85 3.42 / 5

κοινωνική & πολιτική αγωγή
13

(15.12%)
23

(26.74%)
30

(34.88%)
14

(16.28%)
6

(6.98%)
86 2.73 / 5

μουσική
11

(12.79%)
15

(17.44%)
30

(34.88%)
17

(19.77%)
13

(15.12%)
86 3.07 / 5

εικαστικά
7

(8.05%)
16

(18.39%)
30

(34.48%)
17

(19.54%)
17

(19.54%)
87 3.24 / 5

θεατρική αγωγή
11

(12.64%)
14

(16.09%)
30

(34.48%)
20

(22.99%)
12

(13.79%)
87 3.09 / 5

ευέλικτη ζώνη - σχέδια εργασίας -
διαθεματικότητα

3
(3.41%)

9
(10.23%)

24
(27.27%)

17
(19.32%)

35
(39.77%)

88 3.82 / 5

   3.27 / 5  

Πόσο σημαντική θα ήταν για εσάς η επιμόρφωση στα παρακάτω διδακτικά αντικείμενα - πεδία.
Επιλέξτε μία από τις παρακάτω απαντήσεις (0=καθόλου,  1=λίγο,  2=αρκετά,  3=πολύ,  4=πάρα πολύ).
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